
１ねんせい みずであそぼう 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   音楽の鍵盤楽器を演奏する学習は、例年鍵盤ハーモニカを共同で 

使っています。今年度は新型コロナ対策として鍵盤ハーモニカを使用 

せず、児童の机に置いて使用することのできるキーボードを学校で購 

入しました。 

   

 キーボードは息を吹く動作がなく、指使いの練習に集中 

できるよさがあります。また、音量を調整することができ 

るので個別の練習がたくさんでき、ぐんぐん上達する姿が 

見られます。 

                   「かえるのがっしょう」で鍵盤楽器の演奏を楽しんだ２ 

年生は、「かっこう」に取り組んでいます。曲の気分を味わ 

い、友達と気持ちを合わせて一緒に演奏するよさを楽しみ 

たいです。 

 

 

 夏休みが終わった週に、生活科の学習で、水遊びをしました。夏ならではの 

活動をして、季節の移り変わりを実感することができました。 

「みずまとあては たのしかったです。３かいぐらい たおれました。 

また みずあそびが とてもしたいです。」 

「みずあそびで みずがつめたかった。みずあそびでぬれて すごく 

たのしかった。」 

「みんなで みずあそびをしたことが たのしかったです。いっぱい 

あそべたのが うれしかったです。」 

「すごくわくわくしていたら すごくつめたくて たのしかったです。 

また あそびたいと おもいました。」 

 

「みずで あそぶのが とても たのしかったです。くぐって  

あそぶのが たのしかったです。」 

「みずをだしたら にじがでました。きれいでした。たいように 

あたって みずがきらきらしてました。 

また あそびたくなりました。」 



 〇密集・密接を回避するため、保護者の方の校内（グランド、体育館含む）での昼食はとれません。大変ご

足労ですが、午前プログラム終了後、校外で昼食をお済ませください。また、観覧は「各家庭２名まで」

とし、トラック周辺での参観は、ご自分のお子様が出演している時のみでお願いいたします。 

 〇子ども同士の密集状況を避けるため、可能な限り児童席の間隔をとります。また、児童席でのマスク着用、

手洗い、うがい、手指消毒、健康観察カードによる健康観察等、感染症対策を講じた上で実施します。 

 〇観覧者相互が密集しないよう、お互いの心配り等保護者の皆様には格段のご協力をお願いいたします。 

 〇来賓席及び優先席の数を減らし、感染症対策をします。 

〇当日、体育館を開放しますが、間隔を空けて、密集にならないようご協力をお願いいたします。 

 〇保護者の皆様等には、原則マスクの着用、家庭での検温や体調チェックを実施していただき、体調不良の

場合は、観覧をご遠慮いただきますようお願いいたします。 

 〇熱中症予防の観点から、競技・演技のときはマスクを外して行います。ただし、保護者の方の判断で、マ

スク着用を希望される場合、担任までご連絡をお願いいたします。 

 

 

 

 

 

７月２７日（火）、日頃から大変お世話になっている学援隊の野尻さんをお招きし、理科の特別授業を 

行いました。チョウ博士でもある野尻さんにチョウの話を伺い、子どもたちはチョウに対してさらに興味 

関心をもつことができました。 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

本校ではこれまで行っていた運動会の実施について、県内外の感染状況や文部科学省や横浜市のガイドライン

を注視するとともに、運動会の実施の有無も含め、その在り方についてこれまで検討してまいりました。昨年度、

種目の精選による時間短縮、教室での昼食実施など、子どもたちの健康面に配慮した実施方法で行いました。そ

の結果、現段階では以下の点にご理解、ご協力をいただき、昨年度と同じような流れで、１０月１７日（土）に

実施することといたしました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

  

 例年通りの運動会を楽しみにしていた子どもたち、保護者の皆様、地域の皆様には大変申し訳なく思ってお

りますが、学校として取り得る感染症対策を講じつつ、現状で出来得る形での運動会を実施し、子どもたちに

運動会の素晴らしさを体感させたいとの思いからの判断です。 

 また、本校の運動会が、安全、安心に実施できるためには、いわゆる「密の状況を回避する」観点から、ご観

覧いただく保護者の皆様のご理解、ご協力が不可欠です。これまでにない様々な制約をおかけすることとなりま

すが、どうぞよろしくお願い申し上げます。状況の変化により、実施の有無も含め、急遽変更になる場合がある

ことをあらかじめご承知おきください。 


